



亚冬会上“闹”元宵

元宵佳节,满月高悬,第九届亚冬会已近尾声。

作为亚冬会开幕式分会场,哈尔滨冰雪大世界园区里,“冰雪同梦 亚洲同心”的标语在夜色下愈发闪耀。主火炬“雪韵丁香”熊熊燃烧,与雪花摩天轮交相辉映,吸引众多游客打卡拍照;离“元宵喜乐”的主题冰雕不远处,游人排队撞钟祈福。

“亚冬会的氛围就是不一样,我和孩子都玩得很开心!”在流光溢彩的梦想大舞台上,“激情庆亚冬 冰雪闹元宵”主题晚会激情上演,成千上万人挥舞荧光棒“雪地蹦迪”。来自辽宁抚顺的游客莫琼和儿子奋力向主舞台前方赶去,同时还不忘举着手机给在家忙工作的丈夫打视频电话,分享此时的快乐。

有着同样心情的还有印度女运动员斯瓦利·阿舒托什·德奥。刚刚结束激烈的短道速滑赛事,她和队友来到冰雪大世

界感受中国传统节日的热烈气氛。看到冰雕建成的秦始陵,他们驻足观赏许久,“这里比我的家乡冷太多了,但真的非常美,令人难忘”。

虽未获一块奖牌,但德奥和队友已全力以赴。元宵节翌日,她将和队友前往东北虎林园,看看吉祥物“滨滨”和“妮妮”的原型东北虎。

冰雪世界热热闹闹,运动员村喜气洋洋。在运动员村一楼大厅,以元宵节为主题的非遗展演吸引不少运动员和随队官员驻足体验。冰版画、方正剪纸、龙头蜈蚣风筝制作等黑龙江特色非遗,与蛇年生肖、亚冬会吉祥物、雪花等形象巧妙结合,让来自各地的宾客了解中华传统文化,带走一份珍贵记忆。

虽是地道“哈尔滨”人,中国冰球队“95后”运动员孙泽浩和张泽森却是首次体验家乡非遗冰版画。两人手持毛刷,将红、

橙、黄色的颜料均匀涂在冰面上,再铺上一张宣纸进行拓印。几秒钟后,一张渐变色的舞蛇图跃然纸上。

“我们已经习惯在赛场过节,今天的庆祝方式就是在赛场外给我们女队加油,也算是有些特别。”孙泽浩说,在家乡打如此高级别的赛事,非常激动,既让外国(地区)代表团看到中国冰雪运动的发展情况,也与韩国、日本等队伍切磋技艺、增进友谊。

在方正剪纸国家级非遗代表性传承人倪秀梅的帮助下,印度代表团随队官员普拉迪普·辛格体验制作了一盏剪纸灯笼。他身着白色印度传统服饰,与非遗代表性传承人身上的红色剪纸披风交相辉映。“我很喜欢剪纸和红灯笼,我要把它们带回家,作为装饰。”他说。

语言服务、媒体运行、医疗卫生……忙碌了整个赛事周期的冰壶馆志愿者们,

也在大联欢中度过了难忘的元宵节。

食堂里,横幅、气球、灯笼装点出浓厚的节日氛围,270余名志愿者边品尝炸元宵,边观看小伙伴们带来的节目表演。牧羊鞭、单刀、九节鞭等武术套路表演,二胡歌曲串烧,民族舞与现代舞接连登场,引来阵阵掌声。

这些志愿者大多是来自黑龙江当地高校的师生,一些志愿者忙于下午的赛事,甚至未能参加元宵节联欢。场馆志愿者主管、黑龙江大学数学科学学院辅导员徐远航说,不少学生家在外地,但一些岗位大年初一就要上岗,因此许多学生寒假选择留校,至今都未能与家人团圆。

“大家都在为运动员加油,心都凝聚在了一起。我们希望通过举办这场联欢,让大家在工作之余放松一下,感受年味,闹闹元宵。”徐远航说。

(新华社哈尔滨2月12日电)

中国冰壶男、女队携手晋级半决赛

新华社哈尔滨2月12日电 哈尔滨亚冬会冰壶四人赛12日继续进行,中国男队逆转战胜日本队,中国女队战胜菲律宾队,携手晋级半决赛。

当日,中国男队迎战劲敌日本队。面对比分落后的局面,中国队稳扎稳打,在第五局中扳回2分。第六局,日本队最后一投精准到位,将中国队在大本营内仅存的一个黄壶打出圈外,再得1分。第七局,中国队得到2分,将比分追至5:5平。在关键的第八局,中国队的投壶成功率继续上升,通过精准投掷与布防偷得3分,以8:5逆转战胜日本队,取得循环赛五连胜。

中国男队队长徐晓明在赛后说:“和日本队比赛前,已充分考虑到了可能会落后,做好了心理准备,上半场结束时我们相当被动,大家互相鼓励找回状态,后两局打得稍微好了一些,特别是最后一局,每个壶都放在了想放的位置上,最后博得了胜利。”

相较于中国男队的逆转取胜,中国女队的胜利来得轻松一些。在和菲律宾队的比赛中,中国队第一局赢得3分,在第三局和第五局分别获得2分和4分。菲律宾队虽然试图追分,但被中国队成功限制。最终中国队9:5战胜菲律宾队。

目前,中国男队以循环赛五战五胜的成绩位列B组第一位,直接晋级半决赛。中国女队提前一轮锁定半决赛名额,13日将对阵循环赛最后一个对手日本队。冰壶四人赛的半决赛将于13日晚间进行。

刮痧救急
花滑名将安香怡带病出战获女单短节目第五

新华社哈尔滨2月12日电 12日,中国选手安香怡在亚冬会花样滑冰女单短节目刚一出场,就被观众们发现了她后背的伤痕,“她刮痧了。”看台上议论着,也同时涌起了对她状态的担忧。

好在安香怡稳住了,18岁的“妮妮”在自己首届亚冬会上贡献了一套完整的短节目,以个人赛季最高分62.96分排名女单第五。日本名将坂本花织以75.03分领跑。

“今天状态其实特别不好。”安香怡说,昨天开始咳嗽,今天早上有点发烧。“中午安教练(安香怡的父亲)给我刮了痧,妙手回春,我觉得还有点迷迷瞪瞪的,最后的步法表现得不好。”

虽然不在最佳状态,但安香怡不想留下遗憾。在节目开始前她使劲拍了拍自己的脸,“我以前有一次像做梦一样没发挥好,所以这次就想一定要清醒。”她说。

对于明天的自由滑,安香怡的期待是完整滑下来。

安香怡昵称“妮妮”,不到3岁就开始上冰,10岁获得全国青年冠军,数次获得全国冠军,但近年来深受发育期困扰,表现不太稳定。她是2023年世青赛第六名,也是去年的“十四冬”亚军。

本次亚冬会是安香怡和北京冬奥会上女单冠军坂本花织首次同台竞技。

当日短节目中,另一名中国队选手朱易也刷新了自己的最好成绩,以62.90分名列第六。女单自由滑比赛将在13日举行。



2月12日,刘梦婷(后左二)、韩林杉(前右)、杨如意(前左)与自由式滑雪男子大跳台冠军日本选手笠村雷(后右二)、亚军韩国选手尹宗铉(后左一)、季军韩国选手申英燮(后右一)在赛后合影。当日,在亚布力举行的第九届亚冬会自由式滑雪女子大跳台决赛中,中国选手刘梦婷、韩林杉、杨如意分别获得冠、亚、季军。新华社发



2月11日,中国组合任俊霖(左)/邢珈宁在比赛中。2月12日,第九届亚冬会花样滑冰冰上舞蹈比赛中,中国组合任俊霖/邢珈宁获得亚军。新华社发



2月12日,中国队球员方新(右)在比赛中争球。当日,在哈尔滨举行的第九届亚冬会女子冰球小组赛A组比赛中,中国队2比1战胜韩国队。新华社发

今日看点:

再见,亚布力!

的主要竞争对手是日本选手富田濑奈和清水笑良,其中富田濑奈是北京冬奥会季军。男子方面,日韩选手优势较大,中国队选手谷奥将亮相决赛。冬季两项比赛中,女子4x6公里接力和男子4x7.5公里接力比赛将打响,中国队将向奖牌发起冲击。

花样滑冰迎来男单、女单自由滑比赛。12日获得男单短节目第三名的中国选手戴大卫将继续与健山优真、车俊焕等名将同场竞技,女队安香怡和朱易同样值得

关注。

冰球方面,中国男队将在半决赛对阵哈萨克斯坦队,另一张决赛门票将从韩国队和日本队之间产生。女子四强循环赛继续进行,中国队同样将面对哈萨克斯坦队。

此外,冰壶半决赛将打响,中国队将对阵资格赛菲律宾队和日本队之间的胜者。已经锁定四强的中国队将与日本队进行最后一轮循环赛,随后迎接半决赛对手的挑战。

因施工需要,定于2025年2月15日至2025年11月30日对银川北绕城高速文萃路至亲水大街段(K43+500—K50+900)进行全段交通管制,管制期间禁止所有车辆通行。请过往车辆提前规划路线,黄牌(客车、货车)车辆由西向东行驶,经文昌路立交,平吉堡立交绕行至南绕城高速;由东向西行驶车辆,经文昌立交、白鸽立交绕行至南绕城高速。非黄牌(客车、货车)车辆由西向东行驶,经文萃街行驶至沈阳快速路;由东向西行驶,经亲水大街绕行至沈阳快速路。因施工带来的不便,敬请谅解和支持。特此公告。

银川市公安局交通警察支队

宁夏回族自治区交通综合执法监督局银川分局

宁夏交投高速公路管理有限公司

中国铁建大桥工程局集团有限公司宁夏交投高速公路管理有限公司

公司某大桥改造工程项目经理部

解除劳动关系通知

王红(身份证号:6403221987****2121)、马馨(身份证号:6208241995****2989)、任宇(身份证号:1424011995****2139),因你们违反公司相关规章制度,现公司决定与你们解除劳动关系。请你们自本通知见报之日起7日内来公司办理解除劳动关系相关手续。逾期未办理者,将视为自动解除劳动关系。特此通知。

银川新华百货连锁超市有限公司 2025年2月13日

解除劳动关系通知

李红(身份证号:6401021981****2126)、翟丽霞(身份证号:6401021981****2126),因你们违反公司相关规章制度,现公司决定与你们解除劳动关系。请你们自本通知见报之日起7日内来公司办理解除劳动关系相关手续。逾期未办理者,将视为自动解除劳动关系。特此通知。

宁夏物美超市有限公司 2025年2月13日

外交部:

将持续优化入境政策 让更多国际友人感受中国

新华社北京2月12日电 外交部发言人郭嘉昆12日表示,这个春节假期,来华“打卡”中国年俗成为新时尚,中国人热情迎接外国朋友。中国将持续优化入境政策,让更多国际友人感受可信、可爱、可敬的中国。

当日例行记者会上,有记者问:有关部门公告显示,东盟国家旅游团自2月10日起可免签入境云南西双版纳。数据显示,今年春节,中国共接待来自175个国家和地区的入境游客逾343万人次,同比增长6.2%。评论认为,这充分体现了中国不断便利中外人员往来政策的效果。请问发言人对此有何评论,中方是否还会推出更多优化入境措施?

郭嘉昆介绍,各大旅游城市实现消费“不见外”,外国游客可以畅享便捷的移动支付。最新数据显示,中国银联、网联春节期间处理境外来华人员支付交易数量,同比增长124.54%,交易额增长90.49%。中国多地多部门还出台并落实免签政策的文旅配套措施,提升通关效率,便捷跨语言交流,完善住宿、餐饮、观光等一条龙服务,试点“即买即退”的高效离境退税模式等。

“从线上到线下,从国门到店门,全方位、全链条的‘丝滑’体验让外国游客宾至如归,更让他们看到一个开放、自信、文明、安全的中国。”他说。

郭嘉昆表示,110项便利人员往来措施、对38个国家实施单方面免签、240小时过境免签……这些政策反映的是中国践行高水平对外开放的坚定决心,也是中国为构建开放型世界经济采取的切实行动。未来,中国将持续优化入境政策,不断扩大免签国家范围,让更多国际友人感受可信、可爱、可敬的中国。

泽连斯基提出与俄交换土地

新华社基辅/莫斯科2月12日电 据乌克兰国际文传电讯社11日报道,乌总统泽连斯基在接受采访时说,如果美国总统特朗普能设法将乌克兰与俄罗斯重新带回谈判桌,他计划向俄方提出直接的土地交换,放弃乌方在库尔斯克地区控制的土地。

泽连斯基未具体说明将向俄方要回哪一部分俄控土地。他表示,所有土地都重要,“不分孰轻孰重”。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会成员德米特里·别利克当天表示,泽连斯基显然忘记了谈判是以双边形式进行,而不是独角戏,他只是在执行他人意志,不是谈判的一方。

特朗普11日说,他将派财政部长斯科特·贝森特前往乌克兰与泽连斯基会面,并讨论结束俄乌冲突的问题。在美国福克斯新闻频道10日播出的节目中,特朗普还说乌克兰“有朝一日可能成为俄罗斯的一部分”。

俄总统新闻秘书:

俄从未也不会讨论交换领土问题

据新华社莫斯科2月12日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫12日对媒体表示,俄罗斯从未也不会讨论交换领土问题。

佩斯科夫当天就乌克兰总统泽连斯基日前有关与俄交换土地的言论发表评论时说,“这不可能”,俄罗斯从未也不会讨论交换领土问题,俄领土上的乌克兰军队将被消灭和驱逐。

佩斯科夫同时表示,俄方在解决乌克兰危机问题上的立场是透明和一贯的,俄总统普京对和谈持开放态度。

另据俄外交部网站消息,俄外交部发言人扎哈罗娃12日就明斯克协议(又称“新明斯克协议”)签署10周年发表评论时说,协议签署后的7年中,在西方纵容和支持下,乌政府一直在破坏协议和联合国安理会相关决议。

扎哈罗娃强调,明斯克协议的实施能够和平解决乌克兰内冲突、顿巴斯地区保有特殊地位并重新融入乌克兰开辟真正的前景,但乌克兰和西方“并不需要它”。

墨西哥:

美关税政策“搬起石头砸自己的脚”

新华社墨西哥城2月11日电 墨西哥总统和经济部长11日批评美国政府对所有美国进口钢铁和铝征收25%关税的决定,认为美国对墨西哥征收钢铝产品关税“毫无道理”,并警告美国“不要搬起石头砸自己的脚”。

墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托11日在首都墨西哥城国家宫举行的新闻发布会上表示,美国提出的钢铝产品关税“对谁都没有好处”。墨西哥可在美墨加自贸框架内对美国加征钢铝产品关税提出异议,将继续说服美方取消关税。

墨西哥经济部长埃布拉德在发布会上表示,美国对墨西哥钢铝产品加征关税是“极不寻常的做法”。美墨加三国产业链深度融合。以汽车产业为例,相关零部件在生产过程中需在三国间多次往返。如果每次跨境都需缴纳关税,最终整车成本将大幅上升,这将削弱整个产业链竞争力。

“特朗普总统经常提到‘常识’。常识告诉我们,不要搬起石头砸自己的脚,不要破坏我们过去40年辛苦建立的一切。”埃布拉德说。

高盛:

DeepSeek催化资产重组 外资加速抢购中国股票

新华社北京2月12日电 美国高盛集团日前发布报告说,中国人工智能(AI)企业深度求索(DeepSeek)的出现正激发投资者加速购买中国股票的热情。

路透社11日援引高盛报告报道,今年以来,全球对冲基金一直抢购中国股票。报告说,截至2月7日,在高盛全球范围内的大宗经纪业务中,在岸和离岸中国股票合计成为“名义净买入最高的市场”。2月3日至7日这一周,对冲基金买入中国股票的力度为四个多月以来最强。

报道说,DeepSeek突破性的低成本人工智能模型已成为全球投资者重新评估中国资产的“催化剂”,这些投资者同时认为美股估值正在见顶。

报道说,分析师和投资者认为,中国当前宏观政策有力支撑市场情绪。国际评级机构明晟(MSCI)中国指数自今年1月中旬以来已连涨4周,2月以来的涨幅超过6%,表现优于全球主要市场。

周莲花(身份证号:6421271978****3269):

因你违反用工单位规章制度,用工单位处罚决定已告知你并将你退回我公司,鉴于你自2025年1月10日起拒不配合办理相关手续,现公司决定与你解除劳动关系。限你自通知见报之日起5日内联系公司办理相关手续。逾期未办理,将被视为自动离职。特此通知。

银川诚信禾人力资源服务有限公司 2025年2月13日

遗失声明

● 盐池县老年文艺娱乐协会(统一社会信用代码:51640323MJX332178L)遗失社会团体法人登记证书正本。特此声明。

● 张丽芳遗失银川市兴庆区前程家园25-2-1502室物业储备金收据1张,收据号:01073302,金额:4915.5元,面积:98.31平方米,开具日期:2017年3月20日。特此声明。

● 李涛(工号:38554158)遗失新华保险展业证,证号:020056400008002017002200;个人营销员委托合同。声明作废。

关于办理青铜峡铝厂东三北区186#—193#楼不动产登记手续	